



Двухполосный маршрутизатор RT-N66U

7 199.60 ₽

RT-N66U – это современный беспроводной маршрутизатор, предназначенный для ресурсоемких приложений (онлайн-игры, передача потокового видео в форматах высокой четкости, обмен файлами). Работая сразу в двух частотных диапазонах (2,4 и 5 ГГц), RT-N66U способен обеспечить общую пропускную способность беспроводного соединения на уровне 900 Мбит/с. Многочисленные функции этого устройства доступны посредством удобного интерфейса, который не покажется сложным даже неопытным пользователям.

Характеристики:

Бренд: ASUS

Asus USB-N53



1 680.00 ₽

ASUS USB-N53 представляет собой USB-адаптер с поддержкой двух частотных диапазонов для подключения компьютера к беспроводной сети. Его внутренняя антенна специальной конструкции обеспечивает увеличенный радиус действия устройства, а кабель USB из комплекта поставки может выступать в качестве антенны для улучшения качества приема. Кроме того, адаптер поставляется с утилитой для настройки, имеющей простой и удобный в работе пользовательский интерфейс. Все это делает USB-N53 идеальным адаптером Wi-Fi для использования дома и в дороге.

Два частотных диапазона

Адаптер может работать в двух частотных диапазонах стандарта N, обеспечивая передачу потокового видео высокой четкости без малейших задержек.

Мощный сигнал

Внутренняя антенна специальной конструкции значительно увеличивает уровень сигнала, вплоть до 150% по сравнению с обычными адаптерами.

Улучшенный прием сигнала

Кабель USB из комплекта поставки может выступать в качестве антенны для улучшения качества приема.

Характеристики:

Бренд: ASUS





Мегапиксельная камера видеонаблюдения с поддержкой кодека Н.264

3 317.60 ₽

Удаленный доступ DDNS и UPnP

Без запоминания цифрового значения IP-адреса функция DDNS позволит иметь удаленный доступ к камере с помощью прописывания в браузере легко запоминающегося доменного имени (например, www.mycamera.com), особенно если ваш поставщик Интернет-услуг постоянно изменяет IP-адрес камеры. Кроме того, если камера подключена к маршрутизатору и установлена в локальной сети, функция UPnP существенно облегчит доступ к камере, так как не нужно будет проводить сложные настройки маршрутизатора и камеры. *
Пользователям необходимо зарегистрировать собственное доменное имя на сервере DDNS.

Двусторонняя голосовая связь

Со встроенным микрофоном или отдельно приобретенным, вы можете прослушивать аудиосигнал с камеры. Более того, если подсоединить внешний динамик к камере, вы можете разговаривать с человеком, находящимся рядом с камерой или давать голосовые указания группе людей. Возможность голосового общения с удаленно находящимися людьми приносит дополнительное удобство при использовании камеры.

Программное обеспечение для управления до 16 камерами одновременно

Камера видеонаблюдения поставляется с программным обеспечением, которое необходимо для управления несколькими камерами одновременно. При помощи этого программного обеспечения можно просматривать до 16 камер на одном экране. Потоковое аудио и видео можно записывать прямо на жесткий диск, прокручивать в обратном направлении; можно отображать до 16 камер на одном экране.

Различные варианты удаленного просмотра

Модель TL-SC3430 поддерживает протоколы 3GPP, поэтому пользователи могут просматривать камеру видеонаблюдения с 3G-телефона, ноутбука или планшета, например, таких как телефон на базе OC Android или iPad с поддержкой 3G.

Детектор движения и звука

Камеру можно настроить на автоматическую запись и оповещение посредством e-mail при обнаружении движения. Устройство также поддерживает цифровой вход/выход для подключения внешнего сенсора движения/устройства оповещения.

Применение кодека Н.264 для получения плавного видео высокого качества

H.264 - это стандарт сжатия видео, позволяющий значительным образом сократить размер видеофайла (до 80%) при сохранении высокого качества изображения. Применение кодека сокращает занимаемую ширину канала и позволяет уменьшить расходы на хранение видеоизображения, причем при одной и той же скорости передачи данных с этим кодеком можно добиться видеоизображения лучшего качества.

Изображение высокой четкости для наблюдения и идентификации

Камера оборудована высокопроизводительным 1,3-мегапиксельным сенсором, что позволяет получать изображение высокой четкости. Детальное изображение и широкий план съемки очень удобны для идентификации таких объектов, как лица людей или номера машин.

Предназначение устройства

Со встроенным 1,3-мегапиксельным сенсором камера TL-SC3430 хорошо подходит для организации видеонаблюдения дома, в магазине, банке, офисе или в любом другом помещении, где требуется более четкое и детальное изображение. Где бы вы не находились, вы можете просматривать потоковое видео без перерывов и задержек через обыкновенный веб-браузер или устройство, поддерживающее стандарт 3G., поэтому всегда сможете присматривать за тем, что для вас наиболее дорого. Камера отличается простотой установки, оповещением событий, двусторонней голосовой связью и другими практичными функциями, что позволяет ей быть идеальным решением для требовательного пользователя.

Характеристики:

Бренд: TP-Link



Маршрутизатор DIR-657 HD Media Router 1000



5 999.60 ₽

Маршрутизатор «HD Media DIR-657» от компании «D-Link» создан для высокой потоковой передачи. Устройство передаёт данные со скоростью до 300 мегабит в секунду благодаря технологии «Wireless-N» и 4-х гигабитным сетевым портам. Таким образом, он отлично подходит для интернет-приложений, которые имеют высокую скорость передачи данных, такие как «VoIP» телефония, потоковое видео или онлайнигр.

Функции

«HD Media» маршрутизатор «DIR-657» имеет встроенный слот для «SD» карт, с помощью которого Вы можете передавать мультимедийные файлы в домашней сети. Кроме того, устройство работает, как «USB» хранилище и сервер для печати — поэтому получатель, который получает заказы на печать в сети, может сразу направлять их на соответствующий принтер. Функция «Share-Port-Plus» предоставляет пользователям доступ ко всем «USB» устройствам и данным в сети.

Безопасность

Активный «SPI» брандмауэр («Stateful Packet Inspection») на маршрутизаторе «DIR-657» постоянно отслеживает передачу данных и предотвращает перегрузку сети, к примеру преднамеренные перегрузки сети посредством «DoS» атак. Также устройство снабжено функцией «Family Shield», которая позволяет составлять определённые интернетфильтрации.

Характеристики:

Бренд: D-Link